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Expediente - 23ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão:11/08/2025 

Requerimento Nº 897/2025 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria Municipal competente: 
A instalação de novas placas de identificação com QR Code nas praças públicas do distrito 
de Ajapi, nos moldes das que já foram instaladas em outras 25 praças da cidade. 
 
Requerimento Nº 898/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  determinar ao Departamento Autônomo de Água e 
Esgoto (DAAE) para que efetue com maior agilidade a execução dos serviços de tapa-
buraco, nos pontos onde a abertura foi feita pelo próprio DAAE; 
 
Requerimento Nº 899/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar ao Departamento Autônomo de 
Água e Esgoto (DAAE) para que preste esclarecimentos sobre a interrupção no 
abastecimento de água no Bairro Bom Sucesso e informe quais medidas estão sendo 
adotadas para resolver o problema. 
 
Requerimento Nº 900/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria OBRAS, se verifique a possibilidade de 
contratação de um serviço que utilize equipamentos com sistemas de lasers e câmeras 
montados em veículos, além de sensores de aceleração e softwares de análise de dados 
como o ARRB Hawkeye 2000, ou o sensor ADXL345 que é um sistema embarcado que 
utiliza acelerômetros para detectar a presença de buracos sob o asfalto, ou qualquer outro 
meio que possa identificar essas crateras. Esta preocupação se dá devido ao acidente com 
um caminhão na avenida um Centro, o qual caiu em uma cratera camuflada pelo asfalto, e 
que poderia ter sido um acidente fatal se fossem um carro ou uma motocicleta, e que 
certamente podemos ter outros locais com esse mesmo tipo de problema em nossa malha 
asfáltica, pois os constantes problemas com vazamentos de tubulações de água e esgoto e 
os buracos produzidos pelo desgaste do tempo de uso são propícios para isso. 
 
Requerimento Nº 901/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com o DAAE de Rio Claro, promova o aumento 
dos convênios com entidades financeiras para pagamento de suas tarifas, instituindo 
inclusive a forma de pagamento via PIX. 
 
Requerimento Nº 902/2025 
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Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Competente que informe: 
1. Se houve decreto municipal, ou qualquer ato formal, publicado em Diário Oficial, que tenha 
autorizado a quebra da ordem cronológica para pagamento de precatório no valor total de 
R$ 33.085.873,81 (trinta e três milhões, oitenta e cinco mil, oitocentos e setenta e três reais 
e oitenta e um centavos) em favor da empresa L.H. Menter S/A em 26 de junho e 24 de julho 
de 2025;  
2. Em caso afirmativo, que sejam encaminhadas cópias integrais dos documentos que 
fundamentaram tal pagamento; 
3. Informar de forma detalhada a legalidade do ato. 
 
Requerimento Nº 903/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Serviços Públicos a 
realização da poda das árvores localizadas na Rua 5 RF, em frente ao número 588 – Bairro 
Residencial Florença. 
Caso a realização da poda não seja possível em razão da fiação da rede elétrica, solicita-se 
que a Secretaria encaminhe ofício à concessionária Elektro para execução do serviço. 
Ressalte-se que o munícipe já buscou solução tanto junto à Elektro quanto à Prefeitura 
conforme protocolos apresentados, sem sucesso até o momento. 
 
Requerimento Nº 904/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria de Compras informe: o número e a 
fase atual dos processos administrativos referentes à aquisição de filtros e à contratação da 
empresa prestadora dos serviços; a previsão de conclusão e entrega dos equipamentos; e, 
caso já exista contrato firmado, os dados da empresa contratada, valor do contrato e envio 
de cópia digital do instrumento contratual. 
 
Requerimento Nº 905/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 906/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, VAL DEMARCHI, RODRIGO GUEDES, RAFAEL HENRIQUE 
ANDREETA, MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar a Prefeitura informações sobre o motivo da não reposição dos extintores de incêndio 
da Escola Municipal José de Campos Chagas, o prazo para reinstalação, a existência de 
contrato vigente para manutenção e recarga dos extintores, além das providências adotadas 
para garantir o cumprimento das normas de segurança contra incêndio em todas as escolas 
da rede municipal. 
 
Requerimento Nº 907/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 
realizar em caráter de urgência a devida reforma e manutenção da canaleta, com o intuito 
de eliminar os buracos existentes, afim de trazer maior segurança a quem passa pelo local. 
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Requerimento Nº 908/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Senhor Prefeito sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
que realize com urgência a manutenção do asfalto na Rua 08, no Distrito de Ajapi, haja vista 
que o buraco na via está prejudicando os motoristas e moradores. 
 
Requerimento Nº 909/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Prefeito sugerir determinar ao DAAE -Departamento Autônomo de Água e Esgoto 
– para que tomem as devidas providências quanto ao abastecimento no Trevo de Batovi, 
implementando medida definitiva que garanta o fornecimento regular de água, inclusive aos 
finais de semana. 
 
Requerimento Nº 910/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, realizar a instalação de um parquinho infantil na Avenida 11, no bairro Jardim 
Guanabara, ao lado do campo de futebol, haja vista a necessidade de oferecer lazer às 
crianças e famílias do Jardim Guanabara I. 
 
Requerimento Nº 911/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que execute a construção da lombada e faixa elevada defronte a Escola Municipal Gisele 
Brizotti Ferraz Ferreira, localizada na Avenida Brasil, 1233- Jardim Floridiana. 
Urge salientar que no local o trânsito é intenso e os veículos passam em alta velocidade, o 
que coloca em risco a segurança dos alunos, pais e funcionários da unidade escolar, 
especialmente nos horários de entrada e saída. Saliento que a presença de dispositivos de 
redução de velocidade é fundamental para garantir a travessia segura das crianças. 
 
Requerimento Nº 912/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Obras envidar esforços a fim de realizar vistoria técnica e posterior execução dos reparos 
necessários na calçada da praça pública localizada na Avenida M-27, entre as Ruas M-21 e 
M-22, no bairro Cervezão, garantindo a segurança e acessibilidade da população. 
 
Requerimento Nº 913/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Esportes 
para que envide esforços a fim de adotar as medidas necessárias para a manutenção da 
quadra esportiva situada na Avenida 8 JC, em confluência com a Avenida 10 JC, no bairro 
Benjamin de Castro, incluindo: 
• Reparo ou troca do alambrado; 
• Instalação ou melhoria do sistema de iluminação; 
• Reforço na sinalização e pintura da quadra; 
• Limpeza geral e retirada de lixo e entulhos; 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

• Verificação da possibilidade de instalação de cobertura ou área de sombra. 
• Troca da trave  
A revitalização deste espaço certamente contribuirá para o fortalecimento das políticas 
públicas de esporte, lazer e saúde no município, promovendo a valorização do bairro e o 
bem-estar da população. 
 
Requerimento Nº 914/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que providencie as informações 
abaixo: 
Qual tipo de incentivo e qual valor que foi destinado á construção do Centro Oncológico da 
Santa Casa de Rio Claro? 
 
Requerimento Nº 915/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a secretaria competente: 
• Informações oficiais sobre o motivo da interrupção dos serviços telefônicos das secretarias 
municipais; 
• Se houve atraso no pagamento à empresa prestadora do serviço de telefonia, e em caso 
afirmativo, apresentar justificativa; 
• Quais secretarias foram afetadas e há quanto tempo os telefones estão inoperantes; 
• Qual a previsão para a normalização do serviço em todas as unidades da administração 
direta e indireta; 
• Quais medidas estão sendo adotadas para garantir atendimento alternativo à população 
durante esse período. 
 
Requerimento Nº 916/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana verifique a possibilidade 
de solicitar à Empresa Soul que faz o transporte urbano em Rio Claro, a instalação de 
dispositivos que façam o alerta de “Ponto Cego” nos ônibus de Rio Claro, pois recentes 
acontecimentos de acidentes graves poderiam ser evitados com esses dispositivos, 
considerando ainda que este assunto inclusive foi tema de debate no Senado Federal e 
apresentado um PL (673/22) que propõe a instalação de sensores de colisão lateral (alerta 
de ponto cego) em todos os veículos vendidos no país, visando aumentar a segurança e 
reduzir acidentes. 
 
Requerimento Nº 917/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras avalie a possibilidade da abertura do 
cruzamento da rua 13 com a Avenida Visconde do Rio Claro, sendo esta uma importante via 
para o escoamento do trânsito da zona Sul e do Centro da cidade para outros bairros e um 
sistema que desafoga o fluxo da rua 14; REQUEIRO ainda que seja colocado o sistema 
“Onda Verde” na Avenida Visconde para evitar transtornos no deslocamento dos veículos, 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

pois garantir a mobilidade urbana é proporcionar maior fluidez ao espaço urbano e tornar a 
cidade mais acessível àqueles que a habitam. 
 
Requerimento Nº 918/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Competente que informe o 
seguinte questionamento: 
• Como será a regularização dos ambulantes no município? 
Urge salientar que este vereador tem sido procurado por diversos trabalhadores ambulantes 
que querem exercer suas atividades de forma legalizada. 
 
Requerimento Nº 919/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na rua  no cruzamento da Rua 5-A com Av. 
38-A – no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 920/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na rua  no cruzamento da Rua 5-A com Av. 
38-A – no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 921/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na rua  no cruzamento da Rua 6-A com Av. 
38-A – no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 922/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na rua  no cruzamento da Rua 6-A com Av. 
30-A – no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 923/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na rua  no cruzamento da Rua 6-A com Av. 
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32-A – no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 924/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta   do cruzamento da Rua 6-A com Av. 32-A – no 
bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 925/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buraco na  canaleta  no cruzamento da Estrada da Bomba com a Rua 
10-A  – no bairro Vila Nova,  pois o buraco está fundo, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 926/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 11  com a Av. 1 – 
no bairro Centro,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 927/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 9  com a Av. 8 – no 
bairro Santa Cruz,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 928/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 5-A  com a Av.44-
AB – no bairro Jardim Ipê,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 929/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário que reivindique junto à empresa Estapar, responsável pela 
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operação do sistema de estacionamento rotativo (Área Azul) no município de Rio Claro/SP, 
avaliar a possibilidade de ampliar e divulgar as formas de pagamento disponíveis; de realizar 
manutenção preventiva, periódica e mais eficaz nos parquímetros instalados na cidade. 
 
Requerimento Nº 930/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Obras a avaliação 
da viabilidade de dotar o lado par da Rodovia Constantino Peruchi com iluminação em LED, 
por toda a extensão do trecho entre a Avenida P-29 e a Rotatória de acesso ao Condomínio 
Vila d’Horto, por onde centenas de munícipes caminham ou pedalam diariamente, com o 
objetivo de melhorar a qualidade da iluminação, reduzir os custos com energia elétrica e 
aumentar a segurança na região. 
 
 
Indicação Nº 776/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerir determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, que realize vistoria na Rua 2 Nv, entre os números 65 e 89, no Jardim Nova 
Veneza – Rio Claro/SP, com o objetivo de avaliar a possível poda ou remoção de uma árvore 
localizada na calçada. 
 
Indicação Nº 777/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua 4, 
entre Avenidas 46 e 50 – em frente ao n°3479, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 778/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
sugerindo manutenção urgente na rede de esgoto da E.M. Maria Isabel Soares, na Rua 17, 
135 – Bairro do Estádio, devido a entupimentos frequentes nas pias. A empresa responsável 
apontou que o problema é estrutural, relacionado à rede, exigindo intervenção da Prefeitura. 
 
Indicação Nº 779/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 4, entre Avenidas 8 e 10 – 
em frente ao n°1539, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 780/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato 
alto na Rua 6A, entre Avenidas 30A e 32A – na calçada do outro lado da rua do n°435, no 
bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 781/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
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Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
a repintura da lombada localizada na Rua 3B, entre Avenidas 10A e 12A - em frente ao 
n°864, no bairro Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 782/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da ciclofaixa localizada na Rua 3B, entre Avenidas 10A e 14A, no bairro 
Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 783/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar poda de árvore 
localizada na Rua 3B, entre Avenidas 10A e 12A - em frente ao n°864, no bairro Vila Indaiá, 
a mesma está avançando na área de rodagem dos ciclistas. 
 
Indicação Nº 784/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, fazer limpeza na área verde na 
Av. 64A entre Rua 1JB e Av. Ulysses Guimarães – São Miguel, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 785/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, manutenção de bueiro na 
Rua 14A entre as Av. 64A e 66A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 786/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Av. 3 entre as Ruas 3 e 4 - Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o ambiente, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 787/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, prestar manutenção na lixeira na 
Rua 3 entre as Av. 1 e 2 - Centro, pois o lixo tem sido jogado no chão, poluindo o ambiente, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 788/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 30A 
entre as Ruas 5A e 6A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 789/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1 
entre as Av. 8 e 10 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 790/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
entre as Av. 1 e 3 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 791/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
entre as Av. 4 e 6 – Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 792/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14A 
entre as Av. 64A e 66A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 793/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 1JB com a Rua 4 – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
Moção Nº 55/2025 
EXCLUIDO. 
 
 
Moção Nº 56/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A Subsede Mancha Alvi Verde Rio Claro, 
representada neste ato pelo Presidente Willian Henrique Nodari Lima parabenizando-o pelos 
trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 57/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A Fabiane Rodrigues, Diretora do 
departamento social da Subsede Mancha Alvi Verde Rio Claro  parabenizando-a pelos 
trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
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Moção Nº 58/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Edevaldo Aparecido Marconi, Diretor 
da Subsede Mancha Alvi Verde Rio Claro  parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por 
estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 59/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora KARYN CRISTINE DO 
NASCIMENTO, parabenizando-a pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa 
Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 60/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora SÂMELA PORTO SCATOLIN, 
parabenizando-a pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 61/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora LUCIANA DE LIMA, 
parabenizando-a pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 62/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora EKELE CRISTINA CHINEITZ, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 63/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora NATÁLIA FRANCINE ALBINO 
CECÍLIO DA SILVA, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a 
nossa Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 64/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora ANA PAULA APARECIDA DA 
COSTA PEREIRA, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa 
Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 65/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao senhor NILSON DOS SANTOS LIMA, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
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Moção Nº 66/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora BEATRIZ LUISE AFONSO, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 67/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora HELOISA NELIE AFONSO, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 68/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APALUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora YASMIN HELEN 
SOMERALDI, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa 
Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 69/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao senhor KAUAN HENRIQUE GOMES 
DE SÁ, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade 
com excelência. 
 
Moção Nº 70/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora NATALIA APARECIDA SILVA 
TOLEDO, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade 
com excelência. 
 
Moção Nº 71/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao senhor ANTONIO CARLOS VIOLIN 
PEDRO, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade 
com excelência. 
 
Moção Nº 72/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A senhora EMANUELLA CUSTÓDIO, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 73/2025 
EXCLUIDO 
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Moção Nº 74/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Ao senhor GERALDO GANDOLPHO, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa Cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 75/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Presidente do Moto Clube Rei dos 
Reis Santa Gertrudes – SP, LAÉRCIO SANCHES, parabenizando-o pelos trabalhos 
realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 76/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Líder PASTOR DIÓGENES, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 77/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - A Primeira-dama do Moto Clube Rei dos 
Reis Santa Gertrudes – SP, FLORISBELA SANCHES, parabenizando-a pelos trabalhos 
realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 78/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao diretor GILMAR LEITE, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 79/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Tesoureiro do Moto Clube Rei dos 
Reis Santa Gertrudes – SP, JOSÉ ROBERTO BRUNO, parabenizando-o pelos trabalhos 
realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 80/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Integrante do Moto Clube Rei dos 
Reis Santa Gertrudes – SP, FERNANDO CUSTÓDIO, parabenizando-o pelos trabalhos 
realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 81/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao diretor ALEXANDRE NICOLELLA, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com 
excelência. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Moção Nº 82/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Integrante do Moto Clube Rei dos 
Reis Santa Gertrudes – SP, GUSTAVO DA SILVA, parabenizando-o pelos trabalhos 
realizados e por estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 83/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Esdras Roberto Ortiz, Diretor do 
Insanos Moto Clube,  parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a 
nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 84/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Gustavo Godinho, Subdiretor do 
Insanos Moto Clube,  parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a 
nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 85/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Luis Paulo Firmano, Social do Insanos 
Moto Clube,  parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade 
com excelência. 
 
Moção Nº 86/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Carlos Roberto Moreira Filho, 
Administrador do Insanos Moto Clube,  parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por 
estar servindo a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 87/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao diretor LUCIO MIRANDA, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 88/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Presidente do Motorhead Moto Clube, 
PAULO HENRIQUE BARBOSA, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar 
servindo a nossa cidade com excelência. 
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Moção Nº 89/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Vice - Presidente do Motorhead Moto 
Clube  MAURÍCIO GOMES, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo 
a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 90/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Presidente FRANCISCO 
FERNANDES NOGUEIRA, parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo 
a nossa cidade com excelência. 
 
Moção Nº 91/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Coordenador PITER FERREIRA, 
parabenizando-o pelos trabalhos realizados e por estar servindo a nossa cidade com 
excelência. 
 
Moção Nº 92/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao 1º Sargento PM DANILO GABRIEL 
TOMASINI BUSO, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro 
e por estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 93/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM CARLOS ALBERTO 
CHRISTOFOLETTI JÚNIOR, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I 
em Rio Claro e por estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 94/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM JULIO CESAR 
COELHO, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 95/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao 3º Sargento PM RODRIGO 
APARECIDO GUEDES JUNIOR, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° 
BPM/I em Rio Claro e por estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 96/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Cabo PM NEWTON CÉSAR 
FRANCO DA SILVEIRA, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio 
Claro e por estar servindo a nossa Cidade e região com excelência 
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Moção Nº 97/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOAo Cabo PM EDUARDO RODRIGO DA 
SILVA, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por estar 
servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 98/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM RICARDO ALEXANDRE 
RODRIGUES, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e 
por estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 99/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM HELIO RODRIGUES 
SOUZA, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 100/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM NATHAN DUARTE 
FRANCO, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
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